
Most Common Current Employment for Carleton Graduates
Carleton Graduates from Class of 1990 to present
Undergraduate Major: Dance
Source: Institutional Research and Assessment,
with data as reported in the alumni data warehouse.

Who Employs Carleton Graduates? In What Broad Fields Do Carleton Graduates Work? What Jobs Do Carleton Graduates Do?
Industry Sector of Employer Employee's Field of Work Job Function

(Only the most frequent categories are listed here)

Employer Industry Sector N % Employee's Field of Work N % Employee Job Function N %
Education 2 50.0% Arts/Museums 3 75.0% Arts - Performing 2 50.0%
Non-profit Organizations 1 25.0% Info Systems/Technology/Library 1 25.0% Librarian/Library Services 1 25.0%
Media/Entertainment 1 25.0% Total Known Employment 4 100.0% Arts - Other 1 25.0%

Total Known Employment 4 100.0% Total Known Employment 4 100.0%
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Notes:  Reports show a summary of the most recent employment information as  reported and  recorded . Employment recorded as 
"student" or "unknown"  is excluded. One record per graduate.



Most Common Graduate and Professional Education
Carleton Graduates from Class of 1990 to present
Undergraduate Major: Dance
Source: Institutional Research and Assessment,
with data as reported in the alumni data warehouse.

Graduate or Professional Institutions Graduate or Professional Programs Graduate or Professional Degrees

Institution N % Graduate Degree Program N % Degree or Certificate N %
U OF MINNESOTA 1 25.0% Psychology 1 25.0% Master of Education 1 16.7%
U OF CA - LOS ANGELES 1 25.0% Library and Information Science 1 25.0% Master of Library Science 1 16.7%
HARVARD UNIVERSITY 1 25.0% Art Education 1 25.0% Master of Fine Arts 1 16.7%
SAN JOSE STATE UNIVERSITY 1 25.0% Dance 1 25.0% Doctor of Medicine 1 16.7%
Grand Total 4 100.0% Grand Total 4 100.0% Doctor of Jurisprudence 1 16.7%

Doctor of Philosophy 1 16.7%
Grand Total 6 100.0%

Notes:  Tables show only the most common known education enrollments.  Since graduates often enroll 
in multiple institutions or degree programs, counts here reflect each reported enrollment, not a unique 
count of alumni.  Study may or may not be completed.  


